今日清泽

我 们 就 在 您 身 边

希鲁晚報 2017.3.28 星期二 读者热线:96706 广告热线:6330008



菏泽市招商团赴杭州招商

27个项目引来投资84亿元

本报菏泽3月27日讯(记者

崔如坤) 27日,齐鲁晚报记者从 菏泽市发改委获悉,25日,菏泽市 委副书记李建华率团赴杭州招 商,并举行重点项目推介会暨签 约仪式,现场签约项目27个,总投 资84亿元,招商项目涉及农副产 品加工、现代农业、养殖业及特色 小镇建设等领域。

据了解,李建华在重点项目推介会暨签约仪式致辞中指出,菏泽历史悠久,交通便捷、资源丰富,后发优势日益凸显。作为传统农业大市,菏泽农业资源丰富,农副产品加工业和农村电商发展势头强劲,牡丹产业化走在了全国前列,正处于从传统农业大市向现代农业强市阔步迈进的关键时期。

而杭州及周边地区作为我国 经济发展最具活力的地区之一, 与菏泽在发展上具有高度的互补 性,合作前景十分广阔。"真诚欢 迎广大客商到菏泽考察项目、投资兴业,菏泽市委、市政府将为所有投资者提供热情周到的服务、创造良好的营商环境,努力实现互利共赢。"李建华表示。

据悉,此次招商活动,重点推介了菏泽市农副产品加工、现代农业生产、特色小镇开发、美丽乡村开发、设施农业、精致农业、休闲观光农业等7类85个项目。其中,现场签约项目27个,总投资84亿元

在杭州招商期间,菏泽市招商团还拜访会见了现代联合集团、杭州中农实业集团、中电新能源汽车公司、杭萧钢构公司等16家企业负责人,详细了解了企业的发展理念、发展战略和经营管理等情况,向企业介绍了菏泽农业优势及农副产品加工业发展情况,并就相关项目的洽谈、合作、推进等事宜进行了深入交流。



让高素质人才乘上"绿色直通车"

菏泽23单位参加山大毕业生双选会,招揽优秀人才282人

本报菏泽3月27日讯(记者

李凤仪) 近日,菏泽市人社局组织市直及县区23个单位在山大体育馆参加了"山东大学2017届毕业生就业双选会"。经过对接洽谈,菏泽参会用人单位与求职者达成就业意向282人,其中博士1人,硕士111人,本科170人。

菏泽人社积极与企事业单位沟通,了解人才需求情况,及时组织做好报名参会工作。牡丹区、定陶区、成武县分管局长和单县、郓城县、东明县、市开发区、高新区人才服务机构负责人带队参加,主动向各类人才宣传菏泽及本县区发展前景、引进人才的优惠政策。

高新区人社局利用市里高学历"绿色直通车"政策,打出了"第一学历为211,985本科毕业的研究生直接通过面试给予事业编制"的牌子,吸引了1名博士和47名硕士当场签约。

果。牡丹区人民医院现场与 16名硕士、5名本科生签约, 成武县人民医院与3名硕士、 9名本科生签约。

此外,发展势头好的重点企业对人才的吸引力较大。玉皇化工、方明制药、赛托生物、天华实业、天久实业、恒基集团、源林川服饰、郓城成、吸引了大批毕业生排队咨询、签名硕士、15名本科生签订就业意向;天华实业公司招聘工作人员热情地向路过展位的务等、以遗位,吸引了45名大学生签约。

团市委邀你来挂牌

最高奖励30万元,还有一系列政策红利

据悉,参与青创板挂牌企业需要具备以下条件:金业需资本在300万以下创新产业,创新人型企业和的科技型、创新的科技型、创新的科技型、创新的科技型、创新的科技型、创新的人工,创新的人工,创新的工作,创新的工作,创新的工作,创新的工作,创新的工作,对于创新的工作。

纷;申请人最近未发生对公司 持续经营产生不利影响的实 际控制人变更,高级管理人员 均未发生重大变化;齐鲁股权 交易中心要求的其他条件。

凡有意向申请首批挂牌企业,需要4月5日前向团市委提供企业挂牌申请书、企业法人营业执照或副本复印件、公司章程等资料,齐鲁股权交易中心初审后,对确定考察名单于4月中旬开展企业调查并集中挂牌。

挂牌成功后,企业将享受免除挂牌费车费、融资对房,企业将享受免除挂牌费车费、融资对接限路,专业辅导、挂牌板示、登记托管、交易转让、转板上市等八大配套服务。对于挂牌并直接融资成办企业,省市财政给予最高30万奖励资金,并可享受全市系列奖励政策。

百名英烈先贤雕塑呼之欲出

菏泽英烈先贤及历史人物评审会召开,将为百名先贤立雕塑

本报菏泽3月27日讯(记者 崔如坤) 27日,齐鲁晚报 记者从菏泽市城市管理局获 市城市品位,展现历 天人杰地灵和悠久的德、天 医强"新时期菏泽精神,近 贤是人物评审会,并邀请 历史人物评审会,并邀请英烈 先贤及历史名人,评选出100位菏泽的 物将被建成菏泽历史名人雕

据了解,为提升城市品位,展现菏泽人杰地灵和悠久的文化历史传承,增强菏泽人的历史自信、文化自信、经济自信;培养爱祖国、爱人民、爱

家乡的高尚情怀,弘扬社会主义核心价值观;体现"崇文尚德、务实图强"新时期菏泽精神,菏泽市委市政府研究决定在菏泽城区设置菏泽历史名人雕塑。

菏泽英烈先贤和历史名 人是指为菏泽籍或在菏泽任 职工作或战斗过,对菏泽政 治、文化、军事、经济、科学、 技术等方面作出重大贡献或 牺牲,产生了深远影响的人 士。

按照"先征集,再筛选,总体规划布局,分期建设实施"的原则,菏泽市城市管理局、市规划局于今年1月11日-2月10日期间,联合向社会征集了

菏泽历史名人素材及相关资料。

征集活动得到了市民热烈响应,共征集英烈先贤35名、历史人物195名,共计230名。24日,菏泽市城市管理局召开了征集英烈先贤及历史人物评审会,并邀请评委24人,评选出100位菏泽英烈先贤及历史名人,名单将在近日公布。

根据菏泽市政府《2017年经济社会发展责任目标推进方案》"启动建设历史文化名人雕塑工程"的要求,评选出的菏泽英烈先贤及历史名人将被建成菏泽历史名人雕塑。

春播生产正当时, 农技下乡服务忙

本报菏泽3月27日讯(记者 赵念东) 为普及农机化科 技知识,加快农机科技创新, 提升农机化局在东明县陆 镇举行全市2017年农机机 镇举行全市2017年农机机科 技下乡活动,100余台(套)新型 农业机械集中亮相,农机型 农现场讲解农机知识,为群众答 疑解惑。

据了解,启动仪式当天, 共展出了100余台(套)新型农业机械和30余幅农机科技图 片展板,并向现场群众发放农机科技资料1000余份,书籍200余册。农机技术人员现场介绍 了新型农业机械的性能,向农民群众讲解了小麦玉米免耕播种、宽幅精量播种、土地深松、化肥深施等机械化技术的应用知识,并详细解答了农民群众有关农机购置、使用、维修、保养、存放等方面的咨询。